



◆ Актуально!

Поднимаемся на второй этаж. На лестничной площадке различного размера комнатные тапочки. Для чего? Электроника — штука капризная, и пылы чувствительная, а посему — снимай башмаки.

Телетайпы, пульта управления, микросхемы, специфические термины. Для непосвященного — темный лес. Поэтому постоянно приходится просить Юрия Иннокентьевича: «Переведите на общедоступный язык». Ему, потомственному связисту (в связи работали отец, мать, братья), мир электроники что дом родной. А каково будет читателям?

В конце концов, хоть и очень любопытно, отключаемся от разговора на технические темы и переходим к повседневной прозе.

Выясняю, что пусконаладочные работы выполнены на 90 процентов. С пуском станции в микрорайонах 9, 10, 13, 15, 17, 19 на три абонента будет приходиться по два телефона. Первая очередь рассчитана на 10 тысяч номеров. Еще столько же добавится после введения второй очереди. Но это предстоит позднее, после того, как будет сдана первая очередь АТС в 73-м квартале.

В ходе экскурсии знакомимся с будущими операторами, руководителем группы наладки электронных телефонных станций по Сибири Владимиром Мигуном. Он наш земляк, закончил физико-математический факультет Иркутского университета.

— Остается работать у нас, — с явным удовольствием говорит Париков, — три дня назад женился на операторе Ирине Буренковой.

Что ж, пожелаем счастья молодым. Добрые специалисты городу нужны.

Уже прощаясь, Юрий Иннокентьевич вдруг вспоминает, что не все попало в блокнот. И выдает любопытную информацию.

Оказывается, АТС-5 будет производить, помимо всего прочего, 9 видов дополнительных услуг. ЭВМ все может!

Например, превратить ваш телефон в будильник, который разбудит в нужное время, перенести разговор с вашего номера на другой, если вы пошли в гости, подключить на один абонент несколько номеров для совместного разговора и т. д.

Как говорится, доживем и мы до светлого дня. Однако должен предупредить, что в этом случае обычный аппарат негоден. В продаже имеются специальные, частотные. Выпускают их в Перми. Цена — 75 рублей.

И. ЖАРНИКОВ.

На снимках: «разговор с ЭВМ»; здание новой АТС-5.
Фото В. МАКСУЛЯ.



И У ВАС ПОЯВИТСЯ СВЯЗЬ, КОГДА ВСТУПИТ В СТРОЙ АТС-5

ЗАДОЛГО до того, как опустели прилавки, а дефицит стал всеохватным, пришел к нам телефонный голод. Тысячи писем, связанных с ним, кружили по различным инстанциям. Печально, но в большинстве своем появлялась на этих письмах резолюция: «Нет технической возможности».

И вот забрезжил хоть какой-то просвет. Несколько дней назад довелось побывать на АТС-5, где еще витает в воздухе запах краски и где заканчиваются сборка и отладка оборудования. Причем оборудования уникального.

Рассказывает начальник станции Юрий Иннокентьевич Париков:

— Телефонных станций, подобных нашей, в области нет. Выпущена она в Уфе на основании французской технологии. Кстати, мы все, кто будет здесь работать, прошли обучение в центре, организованном при заводе. Плата за курс солидная — три тысячи рублей.

Как радушный хозяин Юрий Иннокентьевич провел своеобразную экскурсию, в ходе которой произносил слово «впервые». Так было, например, в комнате, где установлены мощные выпрямители и преобразователи тока, в аккумуляторной. О последних поведал целую историю доставки из Индии в Ангарск.

«В»-объявления

Приглашаем на работу

Ангарский цементно-горный комбинат производит набор юношей и молодых людей, вернувшихся со службы из Советской Армии, на индивидуальное обучение электромонтеров.

Срок обучения 3 месяца. Стипендия 150 рублей. Разовое бесплатное питание. Общежитие имеется. Доставка людей на работу и с работы служебным автобусом.

На комбинате есть дом отдыха, профилакторий, сауна. Вопрос с дошкольными учреждениями решен полностью.

С молодыми людьми, вернувшимися из рядов Советской Армии, заключим договор. После обучения присваивается разряд, и в зависимости от полученного разряда заработная плата будет составлять от 250 до 350 рублей.

◆ ИЗ ПОЧТЫ

В нашей школе № 19 второй год учителем физики работает Антонина Александровна Карпова. За короткое время она организовала туристский клуб. Ходят туда ребята с удовольствием.

В последнем походе в сентябре участвовало около 70 человек. Многие серьезно увлеклись туризмом.

Весной мы были в Восточных Саянах, где проходила областная туристада. В августе целых две недели мы отдыхали на Шумаковом перевале.

Антонина Александровна — увлеченный человек и сумела увлечь всех нас: представить свою жизнь без походов мы уже не можем. Она старается сделать из нас хороших людей, чтобы наша юность, да

В турпоходы — с удовольствием

и вся жизнь была прожита интересно.

Мы учимся в школе последний год. Очень жаль, что Антонина Александровна встретилась нам в конце школьного пути. Когда мы будем вспоминать школу, то в первую очередь вспомним ее и наши интересные походы.

Наташа Новаковская, Люда Баринова, Наташа Иванова, Жанна Ильина и др. участники туристского клуба.

Первая 10-этажка

Первый десятиэтажный дом в городе скоро появится на Ленинградском проспекте.

Разрешение на строительство 10-го этажа получено после проверки грунтов, фундамента и согласования с конструкторским бюро имени А. А. Якушева при Госстрое РСФСР.

Строится дом хозяйством кооперативным предприятием — усольской ПМК.

72 квартиры в первой десятиэтажке получат работники проектно-производственного предприятия «Сибмонтажавтоматика».

А. МОСИНА.

Знать на «отлично»

Омлаживается и качественно улучшается ангарская служба ГАИ. Вот и сейчас в Чите, в учебном центре УВД, познать свою специальность 16 молодых инспекторов дорожного движения.

Учеба продлится восемь месяцев, а затем месяц практики под руководством опытных наставников.

Только на первый взгляд работа госавтоинспектора проста. По существу же он должен знать на «отлично» и правила дорожного движения, и правила хорошего тона, юридические основы и технические характеристики автомобилей, быть лектором и спортсменом.

Сполна отвечают этим требованиям инспекторы ГАИ Владимир Симикирас, Анатолий Колосов, Владимир Терехов, Александр Шеянов. За их плечами не только миллионная, но и хорошая практическая школа.

В. ЗЫРЯНОВ.

«Надежда» живет надеждой

При Ангарском ГК ВЛКСМ открылась молодежная фирма добрых услуг «Надежда», в которой уже работает более 120 парней и девчат. Это студенты, учащиеся школ и профтехучилищ. Любопытно, что к молодым потянулись и пенсионеры. Не отказывают в работе и им. Чем занимается фирма?

Трудится по заказам, заказывают обивку дверей, врезание замков, установку карнизов, мытье окон. Выполняются и различные столярные, слесарные, электрические работы. Девчата нередко выступают в роли нянек — есть и такой вид услуги.

Судя по всему, получается у них это неплохо, поскольку одна из ангарчанок, отправившись в командировку, доверила попечение своего малыша работнику «Надежды». Факт отрядный. Вообще надо сказать, что с начала работы фирмы отзывы о надежных ребятах только положительные.

Что ж, в добрый путь, «Надежда»!

НАШ КОРР.

ОРГАНЫ ЦК КПСС — газеты «Правда» и «Советская Россия» 20 октября опубликовали проект очередных «Основных направлений...». На этот раз — «Основные направления деятельности Коммунистической партии РСФСР».

С учетом предложений и замечаний коммунистов этот проект намечено рассмотреть на совместном расширенном заседании ЦК и ЦКК Компартии РСФСР.

По имеющейся информации, на расширенном заседании предполагается пригласить делегатов учредительного съезда.

В ЛЕНИНГРАДЕ прошел третий этап инициативного съезда коммунистов России. Его участники

Много-партийные вести

обсудили итоги XXVIII съезда КПСС и учредительного съезда Компартии России.

20 — 21 ОКТЯБРЯ в Москве состоялся учредительный съезд движения «Демократическая Россия». Это широкое коалиционное движение заявило о своей оппозиции КПСС. Руководящие органы движения — совет представителей и координационный совет — будут выбраны на местах по установленным квотам.

На съезде принят ряд резолюций по актуальным политическим вопросам.

УЧРЕДИТЕЛЬНАЯ конференция отделения демократической партии России состоялась в Иркутске 20—21 октября. Конференция избрала руководящие органы.

В программных тезисах оргкомитета иркутского отделения ДПР заявлено о действиях в оппозиции КПСС только в рамках Конституции, неприятии насилия.

На конференции выступил председатель облизполкома Ю. А. Ножигов и призвал новую партию помогать народным депутатам в их деятельности.

21 ОКТЯБРЯ провели городскую конференцию социал-демократы Ангарска. На конференции обсуждались проекты документов, которые рассматривались программным съездом СДПР. — он открылся 25 октября в г. Свердловске.

Обсуждались также вопросы практической деятельности городской организации социал-демократов на ближайшее время. Заслушана информация о работе фракции социал-демократов в городском Совете (4 депутата).

Интересно, что довольно активно вели себя на конференции члены КПСС: задавали вопросы, высказывали советы и предложения.

Подборку подготовил Н. БАРХАТОВ.

Создается ассоциация

1 ноября в спорткомитете, что находится в 11-м микрорайоне, состоится сбор тренеров, инструкторов, сотрудников УВД с целью создания городской ассоциации восточных боевых единоборств.

Ее формирование — это незрелая необходимость. В группах «фехтования конечностями» в Ангарске занимается 500 человек. Мы должны знать каждого: его психику, мораль, интересы и т. д.

Не секрет, что могут найтись люди, которые пожелают направить их мастерство на иные, неспортивные цели. Чтобы этого не произошло, и нужен союз тренеров, контролирующей блок специалистов совместно с органами правопорядка.

А. МИРОНОВ, наш внештатный корр.

◆ ДЛЯ ВАС, КОММЕРСАНТЫ

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 6-12-00

В УСЛОВИЯХ экономического хаоса трудно ориентироваться в дебрях указов, подзаконных актов и противоречивых законов. И начинать свою предпринимательскую деятельность сейчас ой как трудно. Нужна помощь.

Два месяца назад в Ангарске был создан центр содействия предпринимательской деятельности «Новэк», решивший взять на себя внедренческие и посреднические функции.

Но одного желания мало. Надо, чтобы о центре «Новэк» знали наши будущие коммерсанты. Для этого и проходила 19 октября в кинотеатре «Октябрь» вторая встреча центра «Новэк» со всеми желающими попробовать свои силы в малом предпринимательстве.

Темой второй встречи были вопросы, связанные с индиви-

дуальными малыми предприятиями и обществами с ограниченной ответственностью.

Желающих было немало — 150 человек. И учитывая, что время каждого — его достоинство, встреча пошла в деловом ключе. Всего 15 минут шло выступление представителей центра. Они рассказали о законодательных документах в этой области, проручили детализировали некоторые узловые моменты.

Что важно знать начинающим коммерсантам? Прежде всего надо правильно выбрать сферу деятельности. Это тем более важно, что малые предприятия, если они будут заниматься производством товаров народного потребления, ремонтно-строительными работами, производством сельхозпродукции или внедренческой деятельностью, на два года

освобождаются от налогов. К слову сказать, центр «Новэк» также попадает в этот список.

После пояснения ситуации с выбором деятельности и налогообложением собравшихся познакомили с некоторыми тонкостями оформления документов: что необходимо внести в устав малого предприятия, как организовать бухгалтерию и тому подобные «мелочи», которые очень и очень важны в малом бизнесе.

Большую же часть времени разговор шел по типу: вопрос — ответ. Именно в этой части встречи собравшиеся четко делились на две неравные группы.

Первая, меньшая, состояла из тех, кто уже попробовал свои силы в кооперативах и теперь, выбрав сферу деятельности, решил сам организовать свое дело.

К сожалению, среди собравшихся было много и тех, кто ничего не знает. У них есть только желание работать, но они не знают, с чего начать.

И, конечно же, им еще немало попортят крови крючкотворство, леньность, а в ряде случаев и некомпетентность «ответственных» лиц.

Прошла встреча. Уже потом, когда кто-то ушел, кто-то остался, чтобы задать свой вопрос с глазу на глаз, я услышал, как одна женщина пеняла своему мужу:

— Я тебе говорила, что надо было в прошлый раз приходить. Сколько времени потеряла.

Думаю, что большая часть собравшихся, конечно же, обратится в центр за помощью. Они теперь знают друг друга. А те, кто не пришел, пусть знают, что и для них не закрыты двери центра «Новэк». Пусть приходят лично или звонят по телефону: 6-12-00.

П. РУБАХИН.

◆ ФОТОРЕПОРТАЖ

Желаю быть нужными

ОБ ЭТОМ нужно было рассказать сразу. По двум причинам я «тянул резину».

Посвящение в лицеисты — это был целый спектакль. Героями его были сами посвящаемые. Конечно, в разработку сценария и его постановку много сил вложили преподаватели нового для Ангарска учебного заведения. Но и сами ребята, теперь уже полноправные лицеисты, не остались в стороне. Они ломали голову над разработкой и изготовлением костюмов и реквизита, написанием диалогов. И главное — в посвящении принимал участие весь зал своим дружным смехом, аплодисментами, репликами...



Но, отпечатав фотографии, я не увидел на них самого важного — душевного единства преподавателей, учащихся — всех, кто был в этом зале. Жаль, очень жаль. Не сумел.

И вот еще что. Когда я смотрел на все происходящее, оно все сильнее и сильнее раздражало меня.

— Зачем все это?!

Нет-нет, уважаемый читатель, все было прекрасно и интересно! Просто у меня уезжает друг. Не в отпуск, не в командировку. Уезжает из Союза совсем. Да, это его личное дело. Да, нам на это всем наплевать. Пусть катятся ко всем чертям!

Я знаю, он не пропадет. Он не нобелевский лауреат, пока. Но мне становится грустно, что такой человек, смею вас уверить, не обделенный многими человеческими достоинствами, — знаю его много лет — не нашел, как их употребить на благо родного Отечества. Его отъезд пройдет незаметно для нашего города Ангарска. Вот-вот, незаметно! А бесследно ли?

Обо всем этом я думал, а перед глазами музички чинили экзамен будущим лицеистам и лицеисткам. На сцену несли и несли горы книг для библиотеки лицея.

Выступали гости. Дарили подарки и говорили напутственные слова. И я хотел, но не решился. Разрешите сейчас через газету пожелать этим молодым юношам и девушкам (но музички были просто очаровательны) не успехов в учебе и, как говорят, в личной жизни, не высоких дости-

жений в познании духа человеческого, не прекрасной любви, а в их возрасте это чудо из чудес, и не здоровья — это лишь часть моего пожелания.

Главное, ребята, чтобы вы, пройдя весь этот тернистый путь познания и освоения знаний огромного мира, были нужны!

Нужны, необходимо нужны Родине, городу, друзьям — нужны всем людям!

И, присоединяясь к словам отца Геннадия, хочется сказать:

— Дай Бог вам счастья, дорогие ребята!

На снимках: выступает иркутский священник отец Геннадий, биолог Сергей Малашквич со своими воспитанниками сдает экзамен, лицеисты.

Валера МАКСУЛЬ.



◆ НУ и НУ!

С НОГ НА ГОЛОВУ...

ОБРАЩАЮСЬ к вам впервые. Дело в том, что я имею троих детей, двое — двойняшки. В октябре я стояла в магазине № 20 («Детский мир») в очереди за детскими спортивными костюмами. Когда подошла моя очередь, я предъявила паспорт (как теперь у нас требуют) и сказала, что мне надо два костюма, так как у меня двойняшки, и показала отметку в паспорте.

Зам. директора мне ответила, что решением горисполкома положен только один костюм. Я просила, показывала паспорт, но все напрасно.

Не поленившись, позвонила в отдел торговли горисполкома,

ма, где мне объяснили обязанности дать два костюма.

Позвонила в орг. АЭХК, в торговый отдел, мне ответили, что у них есть распоряжение, в котором написано, что в руки дается только одна вещь.

Снова позвонила в горисполком, где мне снова сказали, чтобы я требовала второй костюм: «Они обязаны вам дать!»

Пошла к директору магазина № 20 и все объяснила. Директор при мне позвонила в горисполком. Результат же получился такой — будет телефонограмма из горисполкома,

тогда будет давать и на второго ребенка. Я написала жалобу, но, думаю, ответ будет такой же, как и по телефону.

Простите меня за наивность, ну а второй мой ребенок вместо костюма оденет телефонограмму? Или, может, костюм разделится на две части? Но я пока такого не встречала.

Как же мне объяснить моему второму ребенку, что ему костюм не положен? Кстати, в этой очереди не мне одной отказали в этот день.

Т. ПЛАТОНОВА.

ПРАЗДНИК ИГРУШЕК. ИЛИ НЕВЕРоятные ПРИКЛЮЧЕНИЯ БАБЫ ЯГИ

Это игровое развлекательное представление, на которое Дворец культуры нефтехимиков приглашает 4 ноября, в воскресенье, детей и взрослых.

Сказочные герои представления приготовили для вас песни, игры, конкурсы, мультфильмы, а главное — игрушки: куклы, машинки, настольные игры, велосипеды, книжки и... все это вы можете выиграть, участвуя в веселой лотерее.

Начало представления в 12 часов в театральном зале ДК.

Билеты на представление и лотерейные билеты продаются в кассе ДК.

Касса работает с 12.00 до 20.00. Телефон: 2-25-22.

ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

- ⊙ Водитель ранен, преступники задержаны.
- ⊙ Под угрозой ножа.
- ⊙ Берегите шарфы и шапки!

Вечером, 19 октября, трое остановили машину «Жигули» и попросили водителя Смирнова подвезти их. Когда рейс подходил к концу, между водителем и попутчиками возник конфликт, так как последние решили «попотрошить» машину.

Водитель оказался на робкого десятка. Тогда один из «попутчиков» неожиданно выхватил пистолет. Раздался выстрел. Смирнин схватился за ногу. «Попутчики», в тепер уже преступники, скрылись.

ПОПУТЧИКИ

ЧТО ЖЕ происходило дальше, прошу рассказать заместителя начальника уголовного розыска Ю. Ф. ДАНИЛОВА.

— Пострадавшего доставили в больницу и излечили пулю. Экспертиза показала, что выстрел был произведен из пистолета Макарова.

Срочно была создана оперативная группа. По крупицам стали собирать материал. И в субботу, к исходу дня, определился круг. А в воскресенье, действуя по строго разработанному плану, мы вышли на одного из этих «попутчиков», того самого, который стрелял. Задержали. Во время обыска нашлись и пистолет. Преступник спрятал его на чердаке.

А позднее и остальные нападавшие были задержаны. Все трое ранее судимые. Отличились в этой операции уголовный розыск и участковый инспектор Юго-Западного ОВД.

— Где юнк взяли пистолет?
— Могу сказать только, что пистолет «пришел» из Иркутска...

— А что произошло ночью 21 октября? Мне известен еще один случай.

— В 23 часа 40 минут позвонил мужчина и сообщил, что у центральной вахты АЭХИ трое неизвестных под угрозой ножа заставили его автомашину «Жигули» и скрылись в направлении Юго-Восточного поселка.

Быстро среагировала дежурная часть. Было организовано преследование.

В поселке машина с нападавшими опрокинулась. Уда-

лось задержать пока двух преступников. Один скрылся... Ведется розыск.

— Немного о других происшествиях...

— Сложно обстоят дела с раскрываемостью квартирных краж. За 9 месяцев их было 392. Половина из-за беспечности граждан. К примеру, открытые форточки. Кражи происходят даже тогда, когда хозяева спокойно спят, а преступники хозяйничают в их квартирах.

И последнее. Начинается зимний период. Люди надевают шапки, шарфы. Призываем их к бдительности. Но если случится все же грабёж, нужно как можно скорее сообщить в милицию.

Интервью вел А. СИДОРОВ.

⊙ НА ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ ОТВЕЧАЕТ ЗАВЕДУЮЩАЯ ОТДЕЛОМ СОЦОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОРИСПОЛКОМА Н. С. КОЗЛОВА.

«Мы со своим мужем в растерянности. Долго ждали мой Закон, надеялись, что машина-то бензина будет побольше. А теперь получается, что надо ждать еще...»
В. К. и Е. П. ПИХТИНЫ.

достижим: определенного возраста: мужчинам — в 65 лет, женщинам — в 60 лет. Если же, допустим, женщине 50 или 55 лет, здесь действует только право на назначение пенсии при неполном трудовом стаже.

— Надежда Сергеевна, ответьте, пожалуйста, на вопрос, который чаще всего сейчас задают читатели: у какой группы пенсионеров повысилась пенсия с 1 октября текущего года?

Все условия для назначения пенсии при неполном стаже с введением нового Закона отпали, кроме одного: пенсия дается за стаж, который имеет человек, но не менее социальной пенсии. То есть, если, к примеру, стаж всего один год, то и назначается пенсия за год, но не менее социальной, т. е. сама пенсия получается копейки, но к выплате будет определено 42 рубля.

— У инвалидов Отечественной войны всех трех групп. Надо сказать, надбавка у них довольно существенная. Кроме того, всем участникам Великой Отечественной войны пересчитали пенсию. Вдовам погибших и детям-инвалидам с детства, которые получили увечье в период Великой Отечественной войны, либо получают пенсию по утрате кормильца за погибшего отца.

— Читаю из письма Х. Миловановой: «У нас существует разный размер пенсии: у 30 рублей, и еще меньше. Так вот эти маленькие пенсии все таки поднимаются до какого-то уровня?»

Кроме того, получили право на надбавку с 1 октября нынешнего года вольнонаемный состав Советской Армии, войны, исполняющие интернациональный долг, если при исполнении служебных обязанностей наступили увечье, ранение или контузия. Жители и работавшие в период блокады Ленинграда с 8 сентября 1941 г. по декабрь 1944 года. И партизаны.

— Надо смотреть по категориям. Пенсии по старости могут быть и 30 рублей, и меньше, если назначены они при неполном стаже, а также категории пенсии, как по утере кормильца, — минимальный размер к выплате 28 руб., а максимальный — 60 рублей на одного человека. Но сейчас мы готовим дальше к введению следующий этап закона — с 1 янва-

Кроме того, женам инвалидов и участников войны, которые ранее не получали никакого вида пенсии, потому что у них не было либо совсем стажа работы, либо неполный стаж, с 1 октября текущего года назначается новый вид пенсии — социальной либо пенсии при неполном трудовом стаже.

— Каким размером этой пенсии? — Размер социальной пенсии — 42 руб. Но надо отметить, что социальные пенсии могут назначаться мужчинам и женщинам, стникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

— Каким размером этой пенсии? — 42 руб. Но надо отметить, что социальные пенсии могут назначаться мужчинам и женщинам,

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

ЧЛЕНЫ ПРЕЗИДИУМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ БУДУТ ВЕСТИ ПРИЕМ НАСЕЛЕНИЯ В НОЯБРЕ И ДЕКАБРЕ В СЛЕДУЮЩИЕ ДНИ:

ГРАФИК ПРИЕМА

ЧЛЕНАМИ ПРЕЗИДИУМА ГОРСОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Ф. И. О.	Ком избран в горсовет	Дни приема на 1990 г.	
		ноябрь	декабрь
1	2	3	4
1. Алешкина Людмила Викторовна	Секретарь постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и агропромышленному комплексу.	2	7
2. Батуев Сергей Владимирович	Заместитель председателя постоянной комиссии по экономической реформе, бюджету и планированию	1	6
3. Басманов Борис Геннадьевич	Председатель постоянной комиссии по охране здоровья населения.	28	26
4. Брахов Юрий Вениаминович	Председатель постоянной комиссии по развитию городского самоуправления.	7	5
5. Белов Александр Геннадьевич	Председатель комиссии по привилегиям.	14	12
6. Горбачев Николай Владимирович	Председатель мандатной комиссии.	5	3
7. Домбровский Адольф Станиславович	Председатель постоянной комиссии по градостроительству и жизнеобеспечению города.	12	10
8. Зарубин Олег Николаевич	Председатель постоянной комиссии по социальной защищенности граждан.	9	14
9. Колчак Николай Алексеевич	Председатель постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и агропромышленному комплексу.	21	19
10. Кольченко Александр Александрович	Председатель постоянной комиссии по товарам народного потребления, бытовому обслуживанию, кооперативной и индивидуальной трудовой деятельности.	13	11
11. Михайлов Андрей Викторович	Председатель постоянной комиссии по делам молодежи, физкультуре и спорту.	20	18
12. Прямушко Владимир Иванович	Председатель постоянной комиссии по народному образованию, науке и культуре.	19	17
13. Путько Владимир Михайлович	Председатель постоянной комиссии по охране окружающей среды и восстановлению природных ресурсов.	6	4
14. Рубцов Сергей Викторович	Председатель постоянной комиссии по законности и правопорядку.	27	25
15. Зарубин Николай Николаевич	Заместитель председателя горсовета	16	21
16. Саредюк Федор Семенович	Председатель постоянной комиссии по экономической реформе, бюджету и планированию.	26	24
17. Шевцов Александр Терентьевич	Председатель горсовета	15	20

Время приема — с 16 до 19 часов. Место приема — в здании горсовета, кабинет № 17. Председатель президиума горсовета Шевцов А. Т. ведет прием с 14 до 19 часов по предварительной записи. СПРАВКИ можно получить по телефонам: 2-37-14, 2-22-82, 2-31-04. ПРОСИМ избирателей обратить внимание на наименование постоянных депутатских комиссий, возглавляемых членами президиума. Это поможет вам получить квалифицированные ответы на интересующие вас вопросы.

Президиум горсовета.

2. Кто в первую очередь?

Беседы о новом пенсионном законодательстве

— Надо смотреть по категориям. Пенсии по старости могут быть и 30 рублей, и меньше, если назначены они при неполном стаже, а также категории пенсии, как по утере кормильца, — минимальный размер к выплате 28 руб., а максимальный — 60 рублей на одного человека. Но сейчас мы готовим дальше к введению следующий этап закона — с 1 янва-

ря 1991 года. Повысятся минимальные пенсии до 70 рублей (по старости). Назначаем новый вид социальных пенсий. Пересматриваем пенсии по инвалидности инвалидам с детства. Детям — круглым сиротам. Пенсии по случаю потери кормильца на детей. Уча-

1991 г. обеспечить выплату пенсий в новом размере. — Могут быть какие-то задержки с выплатой новых пенсий? — Задержки могут быть только с выплатой персональных пенсий. Причина в том, что персональные пенсии назначают специальные комиссии при исполкомах либо Совет Министров России. Поэтому до сих пор идут жалобы от персональных пенсионеров, почему им нет выплаты пенсии. Пенсия им будет выплачена только после рассмотрения комиссиями по назначению персональных пенсий. Но доплату они получат полностью, т. е. с 1 октября текущего года. — Скажите, Надежда Сергеевна, а с 1 января 1992 года будет

пересчитываться пенсия этим же категориям населения? — Нет. С 1 октября 1990 г. в полном объеме пересчет сделан инвалидам и участникам войны и приравненным к ним лицам. С 1 января 1991 г. — 8-ми категориям, о которых я сказала уже. Следующий этап — 1 января 1992 года, когда будут пересчитаны все остальные виды пенсии по возрасту. Но к выплате будет определяться пенсия не более 160 рублей, и только с 1 июля 1993 года все ограничения будут сняты. — Та, кто сегодня находится на пенсии и, допустим, получает 70, 80 или 100 рублей, интересуются, когда им будет пересчет? — С 1 января 1991 г. будет повышаться пенсия только тем, у кого 70 рублей и ниже. У кого 100 рублей — будут ждать 1992-й год. — С 1 января 1992 г. им повысится пенсия до 160 рублей? — Если позволит зарплата. Беседу вел Н. БАРМАНОВА.

РЕКЛАМА

Цирк! Цирк! Цирк!

Гастроли в СССР

Группа каскадеров и исполнителей уникальных трюков

ЗОЛОТОЙ ЦВЕТК ЦИГУНА

Китайская Народная Республика

Цигун — древнейший вид единоборства в Китае. В ПРОГРАММЕ: тяжелый и легкий цигун, ушу с саблями, палками, тройным цепом, разлом камня на голове, резание камня кинжалом, удар кинжалом в горло, глотание кинжала, проезд мотоцикла по человеку, танец босиком на битом стекле, баланс на сырых куриных яйцах, чудеса власти над телом и др. уникальные номера в исполнении единственного в Китае профессионального ансамбля

ЦИГУН и УШУ

Концерты состоятся:

ДК нефтехимиков, 2 ноября — 18.30 и 21 час.

ДК «Современника», 3 ноября — 16 и 18.30.

ДК «Строителя», 4 ноября — 14 и 16.30.

Открыта предварительная продажа билетов с 15 до 19 часов ежедневно. Принимаются коллективные заявки. Справки по тел.: 3-51-79.

ЖЕЛАЮЩИМ СОЗДАТЬ МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ,

ОСНОВАННОЕ НА

ИНДИВИДУАЛЬНОЙ, КОЛЛЕКТИВНОЙ, СЕМЕЙНОЙ, КООПЕРАТИВНОЙ, ГОСУДАРСТВЕННОЙ, ОБЩЕСТВЕННОЙ, АКЦИОНЕРНОЙ,

а также СМЕШАННОЙ формах собственности, ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ

ЮРИДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР АСБ «ЭББИ»

Вам подготовят необходимые правовые документы и окажут квалифицированную юридическую помощь в период становления вашего предприятия.

Адрес ЮЦ: 17 м/р-н, д. 12, блок 1. Звонить по тел.: 9-72-32, обращаться письменно: а/я 5748.

Дворец культуры нефтехимиков открывает детскую игровую комнату.

Как часто бывает, хочется сходить вечером в кино, но не с кем оставить ребенка, вас пригласили на вечер, а возраст ребенка не позволяет взять его с собой. А иногда просто необходимо побегать по магазинам.

Да и мало ли какие могут возникнуть проблемы... **ВО ВСЕХ ЭТИХ СИТУАЦИЯХ ВАМ ПОМОЖЕТ НАША ИГРОВАЯ КОМНАТА!**

Здесь ваш ребенок под присмотром педагога-воспитателя хорошо проведет время.

Детская игровая комната ждет детей дошкольного и школьного возраста.

Время работы: ежедневно с 17.00 до 21.00, суббота и воскресенье — с 12.00 до 21.00, понедельник — выходной день.

КИНО

В связи с производством работ по реконструкции тепломагистрали с 29.10.90 по 3.12.90 г. закрывается движение по майскому виадуку. Движение будет осуществляться согласно расставленным знакам. Товарищи водители, будьте внимательны. Ангарские тепловые сети.

«МИР» — Крошечные узы. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.
«РОДИНА» — Канзас. 11, 14, 16, 18, 20, 22.
«ГРЕНАДА» — Авария. — дочь мента. 17, 19, 21.
«ПОБЕДА» — Камышовый рай. 10, 11-50, 13-40, 16, 18, 19-50, 21-30.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Мистер Питкин в тылу врага. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.
Зал «Восход» — Могила светлячка. 9-30, 13-30, 15. Дама с

попугаем. 17, 19, 21.
ДК «ЛЕСНИК» — Лошади в океане. 18, 20. Счастливого плавания. 15.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Милые бести. 15, 17, 19.

Сниму комнату (1 человек). Адрес: 88 кв.д., общ. № 6, ком. 71, с 17 до 18 часов. (2590)

Одноклассник снимет жилплощадь. Адрес: 19 м/р-н, 7-39. (2724)

Меняем 3-комнатную квартиру (60 кв. м) на две 2-комнатные. Одну в квартале А, Б, 211. Узнать по тел.: 4-77-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел информации — 2-21-37; фотолаборатория — 2-26-58; экономический отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-83, 2-31-19; корректоры — 2-20-68.

ТЕМ, КТО ИЩЕТ РАБОТУ

Монтажно-строительное управление № 42 треста Сибхиммонтаж, ведущее строительство промышленных объектов, жилья и соцкультбыта, работающее в условиях арендного подряда, приглашает на постоянную работу: инженера-геодезиста (зарплата 220 руб., плюс районный коэффициент); кладовщика, знающего автомобильные запчасти (зарплата 120 руб. плюс районный коэффициент); квалифицированных электросварщиков и газосварщиков (зарплата 400—500 руб. и более, желающие повысить квалификацию проходят обучение с отрывом от производства при отделе главного сварщика); слесарей по монтажу металлоконструкций, технологического и сантехнического оборудования и трубопроводов (зарплата по 4 разряду 400—450 руб. и более); маляров-штукатуров (зарплата по 3 разряду 250—280 руб.); плотников-бетонщиков (зарплата по 5 разряду 300—350 руб.); водителей автомобиля с категорией «В»;

«С», «Д», «Е» (зарплата 300—350 руб.); машиниста трактора (зарплата 240—250 руб.); автослесарей 3—5 разрядов (зарплата 250—300 руб.); машинистов автокранов (зарплата 250—300 руб.).

По результатам работы за год и за выслугу лет выплачивается вознаграждение.

Все работающие обеспечиваются одноразовым бесплатным питанием. При уходе в очередную отпуск лицам, не имеющим нарушений трудовой и производственной дисциплины, выплачивается материальная помощь. Имеется база отдыха «Березка», которая работает круглогодично. В спортивном зале работает секция и группы здоровья. Одиноким предоставляется общежитие, а семейные обеспечиваются жильем в порядке очередности. Доставка на работу и с работы автотранспортом предприятия. Обращаться в бюро по трудоустройству. Телефон для справок: 9-34-89.

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ г. АНГАРСКА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

на хладокомбинат: уборщиц производственных помещений, слесарей по ремонту оборудования (зарплата до 300 руб.);

на швейную фабрику: бухгалтера-ревизора, воспитателя общежития, табельщицу, кладовщиков, учеников и механиков швейных машин, электромонтеров, слесарей-сантехников, маляров, столяров, фрезеровщика, лифтера, слесарей-тепличников, уборщицу, гардеробщицу, электро-сварщика, учеников швей, швей-мотористок, работников раскройного и подготовительного цехов, помощника воспитателя. в кооперативе «Сибирь», действующий при фабрике: квалифицированных штукатуров-маляров, каменщиков, плотников (зарплата от 500 руб. и выше);

в орс АУС: инженера по оборудованию, электриков, плотников, директора магазина «Ангар», зав. отделом, заместителей зав. отделом, контролеров-кассиров; продавцов, грузчиков, кассиров, уборщиц на предприятии продовольственной торговли; поваров, кухарочников, мойщиц посуды, уборщиц, грузчиков, буфетчиков, пекарей на предприятии общественного питания (выплачивается 13-я зарплата, имеется общежитие);

на завод вентиляционных заготовок: энергетика, инженера ОТК, эл. сварщиков, слесарей по ремонту оборудования, тракториста, такелажников;

на завод КВОИТ: слесарей-сборщиков, эл. сварщиков, крановщиков, инженера по сварке, инженера КБ;

в СМУ-6 АУС: плотников-бетонщиков, каменщиков, монтажников стальных и железобетонных конструкций, эл. сварщиков, маляров-штукатуров (зарплата от 250 руб. и выше); прораба (оклад 240—280 руб., плюс приработок); инженера-геодезиста (оклад 180—300 руб., плюс приработок);

на Мегетский завод металлоконструкций: гл. инженера, зам. гл. бухгалтера, инженера по технадзору, инженера-программиста, мастера на склад металла, мастера основного производства, нач. котельной (предоставляется благоустроенная квартира), механика по тракторам, машинистов крана, слесарей: инструментальщика, ремонтника, сборщиков; фрезеровщика-зуборезчика, электромонтера, электриков по ремонту ГПМ, стропальщиков, газорезчиков, эл. сварщиков, газосварщиков, автокрановщика, водителей на автомашины «ЗИЛ», «Колхида», «ММЗ»;

в АПОГАТ: гл. бухгалтера, механика, жестянщиков, карбюраторщиков, слесарей-мотористов, автоэлектриков, газоэлектросварщиков, автомеханика, автослесарей, водителей категории «В», «С», «Е»;

на завод ЖБИ-4 УПП АУС (работает на арендном подряде): квалифицированных сварщиков ручной сварки, сварщиков сеток и каркасов, водителей эл. крана, формовщиков, стропальщиков, слесарей-ремонтников, эл. монтеров, слесаря-вентиляционщика, машинистов крана, токаря, мотористов-дозировщиков, лаборанта по механическим испытаниям. Льготы: обеспечение одnorазовым бесплатным питанием; при стаже не менее 3-х лет при уходе в отпуск выплачивается оздоровительное пособие; по итогам года выплачивается 13-я зарплата. Одиноким предоставляется общежитие. Доставка на работу и с работы служебным автотранспортом.

в Иркутское районное нефтепроводное управление: электро-

монтажников, электрогазосварщиков, столяров-плотников, слесарей КИПиА, каменщиков;

в Восточно-Сибирский дех п/п «Сибэнерготеплоизоляция»: огнеупорщиков, термоизолирующих-улов (зарплата 180—400 руб.);

в центральные электрические сети: электромонтеров, электро-монтера-шофера оперативно-выездной бригады по г. Ангарску (удобный сменный график); инженера и электромонтера связи по специальности: многоканальная связь, телемеханика; слесарей по ремонту высоковольтного оборудования распределительств, водителей категории «С»;

в учреждение: ст. инженера-энергетика, инженеров, мастеров, ст. мастера (мужчин не старше 35 лет), а также водителей категории «С», «Д», «Е»; тракториста на Т-40, зав. складом готовой продукции, коменданта (мужчину), агента снабжения (временного), бухгалтера (тел.: 9-84-22);

на ТЭЦ-1: машинистов мостовых кранов (женщин), газоэлектросварщиков, слесарей по ремонту оборудования, слесарей КИПиА, электрослесарей, токарей, машинистов-обходчиков, деж. слесарей с последующей подготовкой на рабочем месте, машиниста котлов или турбин (работа сменная по 12-часовому графику); техника в группу подготовки производства ремонтных: плотников, слесарей-сантехников в ЖКО, уборщиц произв. помещений, машинистов топливозадачи. (Лица, не имеющие специальности, могут приобрести ее на ТЭЦ-1 путем индивидуального обучения по всем вышеперечисленным специальностям. Предприятие имеет детсад, ясли, турбазу «Энергетик» на оз. Байкал, пансионат «Нилова Пустынь»).

Приглашаем вас посетить Центр с 9 до 18 часов, без перерыва на обед, кроме субботы и воскресенья. Остановка транспорта «Рынок».

Редактор О. Н. ТЮМЕНЕВ.

День депутата

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА!

1 ноября в 16 часов в зале заседаний горисполкома (2-й этаж) состоится день депутата с повесткой дня:
1. О состоянии торговли в городе (докл. Ковтунова Г. А.).
2. О подготовке городской программы по переходу к рыночной экономике (докл. Белов А. Г.).

А. ШЕВЦОВ,
председатель горсовета.

Купим квартиру или частный дом. Тел.: 6-27-45. (2576)

Администрация, партийная, профсоюзная организации молодежного комбината «Ангарский» выражают глубокое соболезнование ветерану труда гл. бухгалтеру комбината Алуцкой А. П. по поводу тяжелой утраты — смерти мужа и сына

Коллектив СПТУ-37 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти работника училища РЫНДИНОВ Верм Михайлович и выражает соболезнование родным в близком покойной.